



發現來自宇宙深層的聲音

UFO 真相大追擊

何顯榮 主編

台灣飛碟學會 出版



序

處在現代社會的我們，對於UFO只有抱懷感恩之心，因它使大家恢復了喪失的美夢。天上有UFO加入，對星星世界有興趣的愛好者也增加許多，但我們需要收集更多觀測資料。果真有一天，真正宇宙智慧生物操縱UFO，訪問地球時，對人類產生多大衝擊，不可想像。可是我們盼望UFO和外星人大量的出現，直接留下外星文明和可議論的客觀性證據。

台灣飛碟學會名譽理事長

蔡章獻

二〇〇二年六月





編者序

全球已經有很多人親眼看過幽浮，但是直到目前為止，仍不能確定幽浮到底是什麼樣子。通常目擊幽浮都是在突然間發生的，在一瞬間出現，尚未來得及看清時又快速地消失了。所能得到的證據便極其有限，有些目擊者甚至無法確認幽浮的真相，因此造成一般人的疑惑。

由於一般人對「幽浮現象」認識不深，因此一些人就將之歸類如宗教一樣；信者自信，不信者以為怪力亂神之類，以致損失了他自己「知」的權利。其實這種觀念是錯誤的，主要是因為人類的知識領域尚未觸及這兩個範圍，目前無法以我們所熟知的科學方法來解說其真相。相信以人類科技文明的快速提升，不久即可真相大白。

為讓世人正確認識幽浮，藉以擴大大眾的知識領域，引起對「不明現象」的研究興趣，於一九八二年八月十八日呂應鐘教授首先發起設立「台灣不明飛行物研究會」，正式開啟我國的幽浮研究；一九八五年一月改會名為「台灣飛碟研究協會」，帶領國人邁向真實飛行物的研究領域；一九九三年六月十三日

成立「中華飛碟學研究會」，經內政部核准為全國性社會團體，從此把我國的飛碟研究推向學術道路；二〇〇〇年三月十二日名稱變更為「台灣飛碟學研究會」；二〇〇三年一月二十六日名稱變更為「台灣飛碟學會」（以下簡稱「飛碟學會」）迄今。

飛碟學會研究對象是「不明現象」，以科學的方法來研究。範圍很廣，不只是「幽浮現象」、還包括「宇宙科學」、「生



命科學」、「先史文明」、「超心理學」及所有宇宙間不明現象。

「飛碟學」最主要的研究課題就是「幽浮現象」的研究。

「幽浮現象」的研究範圍包括：幽浮目擊事件、幽浮的特性、外星人存在的探索、飛碟墜毀事件、幽浮真相的理論、外星人和飛碟的種類、外星人虐殺牲畜事件、外星人綁架人類事件、外星人殺害人類事件、人類與外星人接觸事件、麥田圈之訊息、各大國對飛碟事件做法、古代幽浮目擊紀錄、飛碟來自何處等等。

「幽浮現象」的研究最大的疑惑在於：「飛碟從何處來？」。近代的科學家已正式使用龐大的經費、最尖端的科學儀器，包括太空、地面，矩陣、超長波、紅外線、X射線、紫外線等等各色各樣的天文望遠鏡，尋求宇宙中的其他生命跡象，也就是探索外星人的來源。

倘若有能為大眾所接受的說法，而且有科學理論為根據，將成為下一波科學家研究的焦點。本人從八〇年代就開始從空間來探討飛碟的來處。曾於一九九〇年四月十一日在台北市圓山天文台演講：「宇宙十維時空縱橫談 — 兼談幽浮」，其後曾在台灣省立台中圖書館演講：「從幽浮現象探討宇宙超三度空間」。本人由地球內部的構造模式來推算地球內部，發現有黑暗物質存在於另外的空間，寫成英文學術性論文，題目為「Reconstruction Of The Earth Model And Discovery Of The Interior Dark Matter」（地球模式的重建與黑暗物質的發



V

現)，於一九九三年十二月在北京首屆海峽兩岸UFO學術研討會中發表，還獲得論文優等獎；這個主題內容將會在後續的研究叢書中敘述。

在「宇宙科學」當中，近十餘年來一項重大的發現是天文學家已正確的找出在我們太陽系附近的其他恆星系，發現也有行星存在。過去十六年間，天文學家發現了約九十多顆太陽系以外的行星。讓我們知道宇宙中，人外有人，天外有天，不能唯我獨尊，更可以讓我們知道外星人駕駛飛碟到地球的可能性大增。

飛碟學研究的另一個主題：「生命科學」，近年來科學上大躍進的一個主題就是生物「複製(Clone)」，科學家已能成功的複製各種動物。現代的科學家都已認為近期內就可以成功複製「人」。為了人類道德問題，世界各國也將明文禁止研究「複製人」。然而「人類到底從那裡來？」這個問題也是飛碟學研究的一個主題，有些專家認為人類可能是外星人的複製產物。但是我們以進化來的身體和非進化來的智慧來探討人類的來處，可以歸結到人類「得天獨厚」的智慧，將可透露人類的來處，也將在後續的研究叢書中敘述。

「先史文明」中，古代的巨大遺跡及超古文明遺物，都是超越當時人類文明的產物。巨大遺跡包括：埃及金字塔、馬雅金字塔、印加巨石文明遺跡、那茲卡巨大地面圖形、馬爾他島巨石神殿及各地的巨石文明遺跡等。超古文明遺物即「歐帕茲」(OOPARTS ; Out Of Place Artifacts)，即在不應該出現的地



方出土的人為加工品之意，隱藏著有上古文明跡象，包括：古代的精密計算機、水晶頭蓋骨、黃金模型噴射機、古代電池、石塊齒輪等等。這些古文明遺跡及遺物，非常有可能來自外星文明。

近年來，世界古文明的研究正興起，尋找最近一次冰河期結束時，即一萬二千年前沉沒而消失的古文明大陸，即亞特蘭提斯大陸和姆大陸，飛碟學會也積極參與這項研究。研究的是在中國夏商周三代及以前的年代，讓我們發現姆大陸可能就是在冰河時期連接台灣和琉球的陸塊。我們就台灣的部分收集許多珍貴的史料和文物，並花費了龐大的經費、時間、體力和精神，親自做田野的調查工作。根據有限的史料、專家學者的著作、口傳歷史，加上實地調查及科學鑑定等的解析與研究，將研究成果彙編成《台灣－人類文明原鄉》一書，已於二〇〇一年九月由台灣飛碟學研究會出版，成為台灣古文明唯一的研究叢書。全書共有十六萬餘字、二百餘幅圖像；台灣飛碟學會成為台灣首創「台灣古文明研究」的研究團體。

近年來幽浮目擊事件逐漸減少，世界各地的幽浮研究團體已漸有解散的趨勢，例如著名的英國幽浮研究協會(BUFORA) 已宣佈解散。幽浮目擊事件近年來逐漸減少的主要原因可能有三：一、地球的所有資訊已被外星人調查得巨細靡遺，建檔存妥，無需再來；二、地球污染嚴重，恐被感染病菌或有毒污染物而受累；三、人類科技已達相當水準，擁有高科技的儀器和殺傷力強大的武器，外星人已有所顧忌。因此，「台灣飛碟學



會」是否會遭遇同樣命運而消失嗎？答案是否定的。

飛碟學會研究對象是「不明現象」，以科學的方法來研究。範圍很廣，不只是「幽浮現象」、還包括「宇宙科學」、「生命科學」、「先史文明」、「超心理學」及所有宇宙間不明現象，還有很大的發展空間。每一個項目都是目前科學家努力研究的課題，在日新月異的今天，我們追求的知識永無止境，因此飛碟學會的研究路途永遠寬廣，也盼望有興趣者加入行列。

台灣飛碟學會經內政部核准成立以來，最主要的會務工作就是編撰《飛碟探索雜誌》，至今已出刊三十五期，前四期是由本會副理事長、自由作家張開基先生負責，其後各期均由本人編撰，所有內容大都已儲存為電腦檔案。本書《正確認識幽浮》是「飛碟探索系列叢書」第一冊，是根據各期雜誌與這個主題相關的題材編撰而成，並加入其他書籍的相關資料，充實內容。第二冊為《幽浮事件真相》，第三冊為《外星人與人類到底從那裡來？》，第四冊為《人類在宇宙間永續生存之道》。

本書的資料，部分採自本會飛碟學研究專家的一些研究成果，並由《飛碟探索雜誌》編輯委員合作完成，編輯委員包括飛碟學會名譽理事長蔡章獻、創會會長呂應鐘、第三屆理事長劉紹寶、第五屆理事長黃朝明、副理事長張開基、副理事長陳正鵬、常務理事傅鶴齡等。其他參考書籍的資料，列於本書的最後部分。本書能出版與讀者見面，應感謝上列的編輯委員們的合作及提供資料，特此致謝！

也感謝讀者的惠顧本書，我們將繼續出版「飛碟探索系列



叢書」其他主題，希望讀者繼續惠顧。倘若讀者對科學研究「不明現象」有興趣，歡迎加入台灣唯一的幽浮研究團體－「台灣飛碟學會」，成為我們的會員，入會說明及申請書在最後兩頁，敬請多多利用。

台灣飛碟學會

何顯榮 謹識

二〇〇三年一月





目次

著者簡介	vii
序言	
前言	
第一章 美國幽浮事件的始末	8
第一節 幽浮事件起源於美國	9
飛碟的首次發現	9
幽浮的相關用語	10
飛碟存在的事實	12
幽浮目擊事件可靠性的評估	12
民意調查顯示目擊幽浮者很多	15
第二節 美國進行飛碟計畫	18
美國政府指定空軍進行飛碟計畫	18
美軍方一九六九年起不再搜尋幽浮	20
海尼克博士主張慎重對待幽浮事件	22
美機密空軍基地五十一區曝光	23
第二章 外星人存在的探索	26
第一節 從學術角度探索外星人	27
從宇宙的歷史探索外星人的存在	27
從考古學的角度探索外星人的存在	27
從天文學的角度探索外星人的存在	30
從生物學的角度探索外星人的存在	31



科學家估計外星人存在的機率	33
從空間來探討飛碟的來處	34
探索宇宙中的外星文明	36
第二節 科學家對飛碟學的態度	40
先前科學家對外星人存在的看法	40
歐洲幽浮目擊事件的研究報告	40
不相信飛碟存在的科學家	41
否認飛碟者推理的謬誤	43
作家三毛回美國華僑飛碟專家的信	44
持飛碟存在說的科學家	46
每年目擊飛碟架次的統計資料	50
美蘇科學家對於飛碟所提出的警告	50
第三章 誤認幽浮的現象	52
第一節 可能誤認幽浮的分類	53
被誤認為幽浮的可能現象	53
被誤認幽浮的其他分類	59
第二節 誤認幽浮在台灣的案例	61
●飛機的著陸燈	61
●相機鏡頭的反光	61
●地震前的地殼產生的自然光	62
●凸透鏡雲	63
●高空照明彈	64
●高空氣球	64



●特別亮的星星——金星	66
●玻璃窗反射的燈光	67
●天燈	68
●噴射機的凝結尾	69
●角度特殊拍攝的小型飛機	69
●偽造幽浮事件	70
●飛鳥	72
●其他的誤認事項	72
第四章 幽浮的分類及特性	74
第一節 幽浮的分類	75
遠距離幽浮目擊的分類	75
幽浮的物理證據分類	76
飛碟的種類	77
其他的飛碟分類	78
幽浮的形狀	80
第二節 幽浮的特性及資料	89
幽浮飛行的行徑	89
幽浮的特性	89
飛碟在地球活動的一般運作模式	92
飛碟遺留物的檢測	93
飛碟掉落的金屬鎂塊	94
飛碟機體的亮光	96
飛碟探照狀的光線	97



飛碟的飛行動力	98
飛碟所帶來的異常現象	100
飛碟的接近使用的機器發生故障	101
飛碟的電磁效應	
第三節 不明潛水物體	102
非洲西海岸海灣出現不明潛水物體	103
阿根廷海軍獵補不明潛水物體無效	104
海面旋轉光圈現象	104
美軍測得不明潛水物體超越人類科技	105
空中目擊的不明潛水物體全貌	106
挪威峽灣的不明潛水物體被脫逃	107
不明潛水物體的推論	109
不明潛水物體可能就是飛碟	110
第四節 外星人的探討	112
神秘的外星人	112
美國所收存外星人特徵的檔案	112
外星人的特徵	114
外星人的種類	115
異形的種類	118
外星人來自許多不同的星球	119
外星人的能力	119
外星人不能久居地球的原因	120
外星人何以不正式與人類交流？	122



外星人可能對人類的看法	124
外星人到地球的目的	125
第五章 外星人虐殺牲畜及殺害人類事件	127
第一節 外星人虐殺牲畜事件	128
恐怖的牲畜虐殺「史尼匹事件」	128
牲畜虐殺事件遍佈世界各地	130
羅根郡的牲畜虐殺事件	132
葛梅斯牧場的牲畜虐殺事件	133
托里尼達德市的牲畜虐殺事件	136
沃兄牧場發現的公牛屍體	137
阿根廷牲畜虐殺事件	137
第二節 牲畜虐殺事件的探討	139
牲畜虐殺事件的七個謎	139
虐殺事件的目擊者公開異常經驗	139
目擊赫爾曼牧場的虐殺事件	140
外星人虐殺牲畜事件的可能原因	141
第三節 人類被飛碟襲擊的事件	143
飛行員被飛碟襲擊的事件	143
●1948年1月美國戰鬥機追蹤巨大幽浮不幸墜毀	143
●1953年美國威克島起飛航機遇幽浮墜海	145
●1953年美國空軍在空中追逐幽浮而失蹤	145
●1978年10月澳洲貨機及機師消失在海峽	146
●1984年5月蘇聯米格機受飛碟突襲而墜落	147



其他人類被飛碟襲擊的事件	147
●1962年10月阿根廷卡車司機遭遇幽浮襲擊	147
●1964年9月美國加州地質學家受到外星人襲擊	148
●1967年8月巴西農人遭受外星人擊殺	149
●1968年2月紐西蘭出現幽浮白光殺人	150
人類被飛碟襲擊的簡訊紀錄	151
第六章 人類和外星人的接觸	153
第一節 人類與外星人近距接觸的種類	154
海尼克的外星人接觸分類	154
第四類接觸的詭異	156
第二節 靈媒與外星人感召的案例	158
●哥斯大黎加舉行接觸會議外星人爽約	158
●保加利亞靈媒傳旨償付外債外星人黃牛	158
●以色列通靈人預言飛碟著陸民眾失望	159
●印尼預言家預言飛碟在日本降落而失言	159
●台灣上帝飛碟會等飛碟接引而流落異鄉	160
第三節 紿給外太空的外星人信息	161
先鋒十號攜帶金鉑銅板製的信息	161
世界最大望遠鏡發電報給外星人	162
航海家探測船攜帶金質唱片到外太空	163
第七章 傳達外星人訊息的三大接觸事件	166
第一節 與金星人打交道的亞當斯基	166
第二節 與外星人接觸的雷爾	175



第三節 傳達外星人訊息的邁爾	183
第八章 外星人綁架人類事件	193
第一節 外星人綁架人類做生體實驗	194
外星人綁架人類的徵兆	194
外星人綁架人類的研究	195
外星人綁架人類的案例	196
●1947年7月巴西工人逃過外星人綁架	196
●1961年9月美國希爾夫妻被外星人綁架的體驗	197
●1967年1月美國安德理遜夫人造訪飛碟的世界	200
●1967年12月美國內布拉斯加州警官被帶至飛碟	202
●1973年10月美國帕斯卡古拉河幽浮綁架釣客	203
●1974年11月巴西聖保羅一家三口人被飛碟吸走	204
●1975年1月阿根廷侍應生被外星人拔光頭髮	205
●1975年11月美國亞利桑那州伐木工人被誘騙事件	206
●1978年3月美國南卡羅萊納州赫馬事件	207
●1979年11月法國巴黎近郊的塞其龐特威茲事件	209
●1995年3月加拿大渥太華男孩遭外星人體檢	212
第二節 外星人綁架人 進 性實驗	213
麥克教授研究外星人綁架及誘拐人類	213
巴西農夫在飛碟與外星女人發生關係	214
中國鳳凰山幽浮與外星人接觸事件	216
第三節 外星人綁架人類的證據	221
第八章 美麗的麥田圈之訊息	224



第一節 麥田圈發現的歷史及信息	225
田野上麥田圈發現的歷史	225
麥田圈來源的推測	226
麥田圈研究的名人	227
麥田圈與飛碟在地面所遺留的痕跡不同	229
麥田圈透露的訊息	230
第二節 麥田圈圖形的演化	232
第三節 人為的麥田圈	237
最早偽造麥田圈的兩個人	237
其他麥田圈的騙局	238
安魯斯停止研究新麥田圈	239
麥田圈成為觀光景點	240
麥田圈事件隱藏一些真實	242
第九章 歐美對飛碟事件做法	244
第一節 美國羅斯威爾飛碟墜毀事件	245
布萊索農場發現遍佈滿地的金屬碎片	245
外星人遺骸的形狀	245
報紙刊載軍方聲稱發現墜落農場的飛碟	246
隔日報紙提出澄清墜落的是氣象氣球	247
台灣幽浮專家探訪羅斯威爾	248
殯儀館老闆陳述事件時軍方異常資訊	248
作家取得官方每頁僅八字可讀資料	249
議員席夫利用審計局調查空軍的檔案	249



莫古兒計畫掩飾飛碟墜毀事件	250
羅斯威爾事件原始資料業經銷毀	250
多位證人說出事實真相	251
軍方解釋外星人屍體是假人越描越黑	252
美國其他飛碟墜毀事件	253
第二節 揭密計畫指政府隱瞞外星人事件	256
美國政府掩飾不明飛行物體真相	256
美國調查飛碟的揭密計畫組織公開	259
退休人士宣稱是飛碟相關事件證人	260
羅斯威爾飛碟墜毀事件存有EBE機密檔案	262
研究團體指美國總統曾與外星人接觸	264
美國CIA退休人員承認飛碟存在	265
第三節 蘇聯與法國公開及承認飛碟事件	268
蘇聯秘密幽浮事件終於公開	268
●前蘇聯秘密幽浮事件	268
●軍機飛行表演不明巨物插花	268
●官方禁止媒體報導幽浮事件	268
●目擊證詞四面八方飛來	269
●蘇聯太空人屢見幽浮	269
●蘇聯幽浮事件報導終於解禁	270
●全蘇幽浮會議發表研究成果	270
●法國資助研究組織調查證實飛碟存在	270



參考書籍資料	273
台灣飛碟學會啟事	276
幽浮目擊報告表	表1
台灣飛碟學會入會申請書表	表2



國家圖書館出版品預行編目資料

UFO真相大追擊／ 何顯榮編著.	
——初版.—— 台北市：台灣飛碟學會,2003 [民 92]	
352面 : 14.7x21公分—— (飛碟探索系列叢書 ; 1)	
參考書目 : 4面	
TSBN 957-30188-1-0 [平裝]	
1.不明飛行體	
326.15	92009640

UFO真相大追擊

飛碟探索系列叢書 1

主 編 何顯榮
 編輯委員 蔡章獻、呂應鐘、劉紹寶、黃朝明、張開基
 陳正鵬、傅鶴齡
 出 版 者 台灣飛碟學會
 會 址 100台北市中正區杭州南路1段6巷22-2號
 電 話 (02)2356-8146, 2356-7526
 傳 真 (02)2356-0854
 學 會 E-mail:sunleo.taipei@msa.hinet.net
 編 輯 部 E-mail:newidea.ufoho@msa.hinet.net
 郵政劃撥 16327556 何顯榮
 總 經 銷 台灣飛碟學會
 印 刷 者 三令企業有限公司
 地址:台北縣汐止市明峰街125號4樓
 電話:(02)2356 – 8681, 2395 – 5672

初 版 2003年6月
 售 價 新台幣300元
 Printed in Taiwan 版權所有 請勿翻印



飛碟學探索叢書

廿一世紀新時代的新知識領域，充滿著新希望；從航太探尋、天文追蹤、生化複製、古超文明、宗教探源及新潮思想等領域，乃至麥田圈、畜牲虐殺、綁架人類、失憶催眠，以及幽浮現象等事項，將成人類未來的研究主題。然而，這麼多的領域，背後有一個共同的研究對象，那就是可能來自外星球的不明高智慧生命體，也就是所謂外星人。時至今日，倘若沒有這方面的正確認識，不但將是落伍者，而且可能會因無知而成為這方面的受害者。因此台灣飛碟學會將陸續推出一系列「飛碟學探索叢書」，從科學的角度提供這方面最明確的當代知識，讓讀者走在時代的前鋒，引導大眾邁向康莊大道。



台灣飛碟學會出版

地址：台北市中正區泰安街6 巷6 之1 號4 樓

電話：(02)23517725, (04)7124455 傳真：(04)7124455

郵政劃撥：16327556 何顯榮

網站：<http://newidea.org.tw>

E-mail：newidea.ufoho@msa.hinet.net

版權所有 請勿翻製



UFO 真相大追擊
也許不曾目擊過，但是他們相信 UFO 的存在

- 享譽全球的幽浮權威一天文學家亞倫·海尼克 (Allen Hynek) 博士，曾任白宮委員會幽浮聽證會與聯合國幽浮相關現象會議的發言人。1948 年起為美國空軍幽浮研究顧問，也是藍皮書計畫的審查者之一，審查所有幽浮及相似的第一手報告。
海尼克曾公開露面說他承認幽浮是「一種真的現象」，主張必要慎重對待幽浮事件。
- 1960 年俄國莫斯科大學天文學教授偉利安那寧諾曾說過：
整個宇宙約有一億座以上的星球住著有智慧理性的生命體，就是我們所謂的「外星人」。
- 據美國著名的康乃爾大學外太空生物學家已故的卡爾·沙岡 (Carl Sagan) 博士對外星生命就曾表示過意見。
根據他的估算，在銀河系中估計約有 2500 億顆星球，相信其中 100 萬顆行星有類似地球文明存在。
- 異星的發現者美國天文學家克拉德·湯波博士、第一位研究月球表面的英國天文學家哈希·威路博士等等。
目前天文學者間對外星人問題的看法，由已知的重力、光速等自然定律討論時，這些知識容許有外星人存在。
- 1967 年美國亞利桑納州立大學的氣象物理學者詹姆士·麥格博士所提出：「飛碟是從外太空飛來的！我們不能再無視於它的存在。」
- 1967 年 11 月，詹姆士·麥格博士與蘇聯一知名太空物理學者莫斯科航空研究所菲立克博士，正式發表一篇聲明：
我們經過審慎考慮後達成一結論，認為飛碟是從另一行星而來的。

ISBN 957-30188-1-0
00300
9789573018810